

Губернатор Лев Кузнецов поздравит борцов СФУ

1 октября 2010 года Губернатор Красноярского края **Лев Кузнецов** поздравит красноярских борцов — победителей и призёров чемпионата мира и Европы по спортивной борьбе. Среди них — студенты Сибирского федерального университета, олимпийские чемпионы по греко-римской борьбе **Назир Манкиев** и **Асланбек Хуштов**. Губернатор также поздравит профессора кафедры физической культуры СФУ, главного тренера сборной Красноярского края по греко-римской борьбе **Михаила Гамзина**.

Напомним, в этом году Назир Манкиев (весовая категория до 55 кг) завоевал европейское «серебро» и мировую «бронзу», а Асланбек Хуштов (до 96 кг) стал бронзовым призёром мирового первенства.

Пресс-служба СФУ, 30 сентября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6597>